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GL Events

Working space

LOCATION Lyon France
PROJECT Studio Odile Decq
PRODUCT

Pétale

Read more: luceplan.com/products/acoustic

PROJECTS
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SpareBanken1SR

Working space
LOCATION Stavanger, Norway
PROJECT Arkidea AS

Interior fittings:Senab Eikeland & TreProsjekt
PRODUCT Silenzio

o b T Read more: luceplan.com/products/acoustic

3Arne Bru Haug

PROJECTS



Macromex Headquarters

Working space

LOCATION Bucarest, Romania

PRODUCT Farel

Read more: luceplan.com/products/acoustic
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WPP

Working space

LOCATION Chicago USA

PRODUCT Silenzio

Read more: luceplan.com/products/acoustic

PROJECTS
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Twist

Working space

LOCATION Paris Clichy-Batignolles, France
PROJECT Studio Odile Decq
PRODUCT

Pétale

Read more: luceplan.com/products/acoustic
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Skyway Montebianco

Hospitality
LOCATION Courmayeur Italy
PROJECT Roberto Rousset, Arch. Danilo Montovert
PRODUCT Silenzio

Read more: luceplan.com/products/acoustic

PROJECTS
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Charlottehaven
Hospitality
LOCATION Copenhagen, Denmark
PROJECT Lundgaard & Tranberg Arkitekter
PRODUCT Silenzio

Read more: luceplan.com/products/acoustic
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Robatherm GmbH
Working space
LOCATION Burgau, Germany
PROIECT Meinlschmidt Raumkonzepte
PRODUCT Silenzio
Read more: luceplan.com/products/acoustic
PRPIECTS
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National Assembly Busan Library

Public Spaces

LOCATION South Korea
PROJECT Daain Group Architects & Engineers CO. Ltd
PRODUCT Pétale

Read more: luceplan.com/products/acoustic

PROJECTS
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Technopark Winterthur AG

Working space
LOCATION Winterthur, Switzerland
PRODUCT Silenzio

Read more: luceplan.com/products/acoustic
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LightingLab-Luxspace

Working space

LOCATION

Bucarest , Romania

PRODUCT

Farel

Read more: luceplan.com/products/acoustic

PROJECTS
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Marinaquartier R6dl & Partner

Working space

LOCATION Regensburg, Germany
PROIECT Pure gruppe
PRODUCT Patale

Read more: luceplan.com/products/acoustic
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Shopify Headquarters

Working space

LOCATION Ottawa, Canada

PROJECT Line Box Studio, Andrew Reeves
LIGHTING DESIGNER  Dark Tools Toronto

PRODUCT Petale

Read more: luceplan.com/products/acoustic
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Farel

65

Acoustic solutions

Koiné
79

Pétale
89

Silenzio
99
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Diego Sferrazza

Farel

SUSPENSION

Projects:

30,40, 58

FAREL
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Farel
The dome of silence

EN Farel introduces an iconic dome structure, a neutral
geometric form proposed in sound-absorbing thermoformed
material with outer fabric cladding. Farel is a lamp with very
low environmental impact. The fabric covering the outside

of the shade is made with 100% recycled yarns. Luceplan
takes part in the SEAQUAL initiative, a project on a vast scale
to free seas and coasts of plastic refuse, which is transformed
into completely traceable recycled raw material.

The felt that covers the inside of the shade made of 60%
recycled material. The lamp can be personalized thanks

to a combination of colors for the shade, ranging through cool,
warm and neutral tones for the outside, combined with dark
or pale hues for the inside.

FREarel présente une structure emblématique en forme

de déme, une forme géométrique neutre proposée dans

un matériau thermoformé insonorisant avec un revétement
extérieur en tissu. Farel est une lampe a tres faible impact
environnemental. Le tissu qui recouvre I'extérieur

de I'abat-jour est fabriqué a 100 % avec des fils recyclés.
Luceplan participe a l'initiative SEAQUAL, un projet a grande
échelle visant & débarrasser les mers et les cdtes des
déchets plastiques, qui sont transformés en matiére premiere
recyclée totalement tracable.

Le feutre qui recouvre l'intérieur de I'abat-jour integre 60 %
de matériau recyclé. La lampe peut étre personnalisée grace
aune combinaison de couleurs pour I'abat-jour, avec

des tons froids, chauds et neutres pour I'extérieur, combinés
a des teintes sombres ou péles pour l'intérieur.

FAREL
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Acoustic

specification

Ring in coated
Fabric aluminium

Sound Absorption of Farel

based on test results in compliance

with EN ISO 335:2003

“measurement of sound absorption

in a reverberation room”.

without Pétale

Equivalent absorption per unit (m?)

- a

PR

with Pétale

66 LUCEPLAN ACOUSTIC SOLUTIONS

Ring and heat sink in
coated aluminium

3.0

2.8

2.6

2.4

2.2

2.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

Sound-absorbing panel

EN The Farel suspension lamps combine
high-quality lighting, acoustic comfort

and refined design. The structure comes in
a neutral geometric form offered in sound-
absorbing thermoformed material.

It is outfitted at the top and along the lower
diameter with two metal rings, available in
different finishes, that can be freely fastened
to the shade for complete customizing on
the part of the user.

R |es suspensions Farel allient un éclairage
de qualité a un confort acoustique et a

un design raffiné. La structure se présente
Sous une forme geomeétrique neutre,
proposee dans un matériau thermoforme
insonorisant. Elle est équipée dans sa partie
supérieure et le long du diamétre inferieur

de deux anneaux métalliques, disponibles en
différentes finitions, qui peuvent étre librement
fixés a I'abat-jour pour une personnalisation
compléte de la part de I'utilisateur.

/
I/
I/
500 1000 2000 4000

Frequency (Hz)
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Application

Application model: meeting room

Location analysis:

These spaces are designed to offer an optimal
amount of privacy, in which the main objective
is high quality conversation. They provide a
place of interaction with digital systems and
between people.

Solution:

To concentrate light on the surface of the table,
creating a cozier environment enhanced by
the chromatic and textural relationships
between fabrics and metal parts. The “dome
effect” ensures limited spread of sound and
more effective communication.

Modeéle d’application: salle de réunioni

Analyse de la localisation:

Ces espaces sont congus pour offrir un niveau
optimal d'intimite, l'objectif principal étant
d'avoir des conversations de qualité.

lls constituent un lieu d'interaction avec les
systemes numeériques et entre les personnes.

Solution:

Concentrer la lumiére sur la surface de la table,
afin de créer un environnement plus
chaleureux, renforcé par les relations
chromatiques et texturales entre les tissus et
les pieces métalliques. Leffet « ddme » permet
de limiter la propagation du son et d'assurer une
communication plus efficace.

Room data Lighting source
L=6m Led 23W 2700K
W=4m

H=3m

Fixtures installation llluminance

2 fixtures average

for 1 meeting table Post (average value)
1,6 m AFF 678 Ix

Dimensions Source lumineuse

L=6m LED 23W 2700K
W=4m

H=3m

Appareils Eclairement moyen

2 appareils pour1
table de réunion
1,6 m AFF

Apreés installation
(valeur moyenne):
678 Ix

*

*x

Before: Time of reverberation* 0,9 s
After: (+ 2 Farel)

Time of reverberation 0,82 s

Decrease of reverberation: about 15%**

Measuring reverberation time allows to calculate total
sound absorption. Reverberation time varies according
to the frequency. If reverberation time is too long, the
space can have echoes and rumbles.

The data is always approximate: the software doesn't take
in consideration the position of the speaker and the
position of absorbent surfaces.

LUCEPLAN ACOUSTIC SOLUTIONS

*
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Avant : Temps de réverbération* 0,9 s
Apreés: (+ 2 Farel)

Temps de réverbération: 0,82 s

Réduction de la réverbération : environ 15%**

La mesure du temps de réverbération permet de
calculer I'absorption acoustique totale. Ce temps varie
selon la fréquence. S'il est trop long, I'espace peut
produire des échos et des résonances.

Les données sont toujours approximatives : le logiciel
ne prend pas en compte la position du locuteur ni
celle des surfaces absorbantes.
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Chromatic
Map

External fabric
Ocher

External fabric
Rust

Internal felt
Black
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SEAQUAL

INITIATIVE

TOGETHER
FOR A CLEAN
OCEAN

External fabric
Light grey

Internal felt
White

EN Eco-sustainability

From the SEAQUAL initiative,
a community committed

to a program for cleaning
ocean plastic, recycling it
into new products.

R Eco-durabilité

Issu de l'initiative SEAQUAL,
une communauté engagée
dans un programme de
nettoyage du plastique des
océans, ce matériau est
recyclé en nouveaux produits.

Exterior
100% recycled fabric

Interior
60% recycled felt

FAREL
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D96

Technical data

D96/6DW-D96/6D

optics dimmable phase cut
or push/DALI

with suspension cables
and finishing rings

-+

D96C

shade

D96/6D - D96/86DW + D96C

11.8” - 9.8’
30 - 300 cm

15.7
40 cm

31.5"
80 cm

Light source

D96/6DW - D96/6D

LED module 23W* 2700K/3000K dimmable push/DALI CRI 90

Materials Shade in acoustic material and flame retardant fabric
Rings and heat sink in coated aluminium
Metal parts Matt

Rings and heat sink finishes

Matt
Black

Alu

External lampshade finishes

Internal lampshade finishes

Light Dark Rust Ocher
Grey Grey
White White . Black ' Black

D V C€

FAREL
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Mandalaki Studio

(D’

SUSPENSION

Projects:

28

KOINE
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Koine
Purity of forms and silence

EN The Koiné family of suspension lamps stands out for its
elegance and purity of form. The crux of the project lies in

the light source: a custom-made mineral lens that produces
a beam with an overturned conical form, to create a circle

of light with clear and uniform contours. The overall effect that
brings the Koine project to life permits avoidance of any form
of glare, ensuring visual comfort. In the sound-absorbing
version, Koiné adds an ulterior innovation to its high
technology and lighting performance. The reflector becomes
acap in 60% recycled felt; while playing an important
decorative role, it improves acoustic comfort in spaces,
reducing the reverberation time of sound. Inside, a portion

in aluminium completes the surface and contributes

to support the felt, on the one hand, and to disperse the heat
from the light source on the other.

FR La famille de suspensions Koiné se distingue par son
élégance et la pureté de ses formes. Le cceur du projet réside
dans la source lumineuse : une lentille minérale fabriquée sur
mesure qui produit un faisceau de forme conique renversée,
afin de créer un cercle de lumiére aux contours clairs et
uniformes. L'effet global qui donne vie au projet Koiné permet
d'éviter toute forme d'éblouissement, assurant ainsi le confort
visuel. Dans la version insonorisée, Koine ajoute une
innovation ultérieure a sa haute technologie et a ses
performances d'éclairage. Le réflecteur devient une calotte
en feutre recyclé a 60 %, tout en jouant un réle décoratif
important. Il améliore le confort acoustique des espaces,

en réduisant le temps de réverbération du son.

ATintérieur, une partie en aluminium compléte la surface

et contribue d'une part a soutenir le feutre, et d'autre part
adisperser la chaleur de la source lumineuse.

KOINE
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Acoustic
specification

Sound-absorbing panel
The lampshade consists
of three overlapping layers
of PET felt, 60% recycled
and thermoformed to meet
specific acoustic comfort
requirements.

Panneau insonorisant
'abat-jour se compose de
trois couches superposées
de feutre PET, recyclé a 60 %
et thermoformé pour
répondre a des exigences
spécifiques en matiere

de confort acoustique.

Aluminum
structure

Multilayer felt
sound-absorbing panel

Light source
with mineral glass lens

2.4

2.2

2.0

YA YR

without Koine

0.8

Equivalent absorption per unit (m?)
S

0.6

— —
YR SR

0.4

/

0.2

0.0

125

500 1000 2000 4000

Frequency (Hz)

with Koine

— KOINE 86

78 LUCEPLAN ACOUSTIC SOLUTIONS

e Koiné 110




KOINE

79



Application

Application model: restaurant

Location analysis:

The quality of a restaurant depends on its food,

service, atmosphere, and acoustic comfort,
all contributing to pleasant conversations in
welldesigned, private spaces.

Solution:

Focus the light on the table surface to create
a more intimate setting, enhanced by visual
and acoustic comfort. Koiné ensures both,

offering a well-lit, quiet, and cozy environment.

Modéle d’application : restaurant

Analyse de lalocalisation:

La qualité d’'un restaurant est une combinaison
de plusieurs facteurs : la qualité de la
nourriture, du service et de I'environnement,
ainsi que d'excellentes performances sonores
pour un confort acoustique parfait.

Solution:

Concentrer la lumiere sur la surface de la table,
afin de créer un environnement plus
chaleureux amélioré par un confort visuel et
acoustique. Koiné garantit le bien-&tre
sensoriel en offrant un espace intime,
lumineux et confortable.

Room data Lighting source
L=6,3m Led 26W 2700K
W=12 m

H=3m

Fixtures installation llluminance
1fixtures for 1table average

1,9 m AFF min value: 441 Ix

max value: 1035 Ix

Dimensions Source lumineuse
L=6,3m LED 23W 2700K
W=12 m

H=3m

Appareils Eclairement moyen
1appareil pouritable  Valeur min.:441Ix
de réunion Valeur max. : 1035 Ix
1,9 m AFF

Before: Time of reverberation* 0,7 s
After: (+ 8 koiné diam 86)

Time of reverberation 0,58 s

Decrease of reverberation: about 20%**

*Measuring reverberation time allows to calculate total
sound absorption. Reverberation time varies according
to the frequency. If reverberation time is too long, the
space can have echoes and rumbles.

**The data is always approximate: the software doesn't take
in consideration the position of the speaker and the
position of absorbent surfaces.

LUCEPLAN ACOUSTIC SOLUTIONS
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Avant : Temps de réverbération* 0,7 s
Apreés: (+ 8 koine diam 86)

Temps de réverbération: 0,58 s

Réduction de la réverbération : environ 20%**

La mesure du temps de réverbération permet de
calculer I'absorption acoustique totale. Ce temps varie
selon la fréquence. S'il est trop long, I'espace peut
produire des échos et des résonances.

Les données sont toujours approximatives : le logiciel
ne prend pas en compte la position du locuteur ni
celle des surfaces absorbantes.
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Chromatic
Map

LUCEPLAN ACOUSTIC SOLUTIONS

ENThe central part of the reflector, made of aluminum,
is designed to optimize heat dissipation.

The felt reflector, made of 60% recycled material,
serves as a sound-absorbing element.

FRPartie centrale du réflecteur en aluminium,
pour la dissipation de la chaleur.

Réflecteur en feutre recyclé a 60 %,

avec une fonction d'insonorisation.

Medium Green Anthracite
grey



AO7

Technical data

AO7F86WN - AO7F86N
+

AO7F86WN - AO7F86N + A07/2D - AO7/2T

AO7F11WN - AO7F11IN + AO7/2D - AO7/2T

Ceiling rose
A07/2D dimmable push DALI
A07/2T dimmable phase cut . |§ - :
IS 2lo
AO7F1IWN - AO7F11N x|® x| ®
+ SR €l s
Ceiling rose € IS
A07/2D dimmable push DALI
AO07/2T dimmable phase cut 43" 5.9" -
11cm 15¢cm
AO7F86WN - AO7F86N
AO7F11WN - AO7F11N 233.8" 243.3"
@86 cm @110 cm
A07/2D - AO7/2T @
Reference code AO7F86WNw / AO7F86N 1A07NF86W004
1A07NF86W005
1A07NF86WO11
AO7F11WN / AO7F11IN 1A07NF11W004
1A07NF11W005
1AO07NF11WOT11
A07/2D 1A070/02D001
A07/2T 1A070/02T001
Light source AO7F86WN / AO7F11IWN max=750 mA SELV, 26W, 2700K, CRI 90
AO7F86N / AO7F11IN max=750 mA SELV, 26W, 3000K, CRI 90
Rating AO7F86WN / AO7F1TWN 220-240V ~50/60 Hz, 30W
AO7F86N / AO7F11IN + AO07/2D
AO7F86WN / AO7F11WN 220-240V ~ 50/60 Hz, 31W
AO7F86N / AO7F11N
Materials Aluminium structure, felt shade, glass lens
Finishes Medium Anthracite Green
grey
V/ ce
KOINE 83
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Odile Decqg

Pétale

SUSPENSION

Projects:

18, 36, 37, 44, 50, 54 ,60, 61

PETALE
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Pétale
The elegance of silence

EN Pétale could be defined as a gracefully suspended petal
that spreads soft, smooth white light. But the truly
extraordinary feature of this object with an organic formis the
way it absorbs sound. The body of the lamp, covered in white
fabric, is made with a sound-absorbing panel. The dome that
covers the light source is in polycarbonate. While it is ideal for
use in compositions of multiple “light petals” in large spaces
for hospitality and socializing, Pétale also performs its
multiple functions perfectly as a “soloist” in any habitat.

FRLe modele Pétale peut étre défini comme un pétale
gracieusement suspendu qui diffuse une lumiére blanche,
douce et diffuse. Mais la caractéristique vraiment
extraordinaire de cet objet a la forme organique est la fagcon
dontil absorbe le son. Le corps de la lampe, recouvert

de tissu blanc, est constitué d’'un panneau insonorisant.

Le dOme quirecouvre la source lumineuse est en
polycarbonate. S'il est idéal pour les compositions de
plusieurs « pétales de lumiere » dans les grands espaces
d’accueil et de convivialité, Pétale remplit aussi parfaitement
ses multiples fonctions en tant que « soliste » dans n'importe
quel habitat.

LUCEPLAN ACOUSTICAL SOLUTIONS







Acoustic

specification

Sound absorbing panel
Environmental influence.

Granted the Nordic Swan eco-label.
Fully recyclable.

Fire safety

The glass wool core is tested and
classified as non-combustible according
to ENISO 1182.

\
\
\

without Pétale

L1
>
X

with Pétale

|

[
>
b

A
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Equivalent absorption per unit (m?
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Extruded
aluminum
profile

Elastic fabric

Sound-absorbing panel

Panneau insonorisant.

Influence de I'environnement.

Certifié par le label écologique Nordic Swan.
Entierement recyclable.

Sécurité incendie

L'dme en laine de verre a été testée et classée
comme incombustible conformément
alanorme EN ISO 1182.

/
y 4D 4

// 4
///

y 44
v/
//
/

_—
/
125 250 500 1000 2000 4000
Frequency (Hz)
— Pétale D71P emmmmmm» Pétale D71C @ Pétale D71P1

petal-shaped round petal-shaped




EN The technology of Pétale is based on freely suspended
sound-absorbing units. Sound waves propagate through

the fabric and penetrate inside the sound-absorbing material,
where their energy is reduced. With Pétale, the sound waves
are not just absorbed by the lower surface but also by the top,
which intercepts sound reflected by walls and ceilings.

FR Latechnologie de Pétale est basée sur des unités
d'absorption acoustique suspendues librement. Les ondes
sonores se propagent a travers le tissu et pénéetrent a l'intérieur
du matériau insonorisant, ou leur énergie est réduite. Avec
Pétale, les ondes sonores ne sont pas seulement absorbées
par la surface inférieure, mais aussi par la partie supérieure,

qui intercepte le son réfléchi par les murs et les plafonds.

PETALE
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Application

Application model: office

Location analysis:

A pleasant workspace should provide

a perfect balance between correct, uniform
lighting of worksurfaces and a comfortable
acoustic “situation” in which the noise
produced inside the space is reduced

toa minimum level.

Solution:

The Pétale suspensions combine the
technology of a fiberglass panel that absorbs
the sound waves reflected by the room's
surfaces with an integrated high-performance
lighting module. The result is a comfortable
lightscape and a pleasing acoustic sensation.

Modéle d’application : bureau

Analyse de la localisation:

Un espace de travail agréable doit offrir un
équilibre parfait entre un éclairage correct

et uniforme des surfaces de travail et une «
situation » acoustique confortable dans
laguelle le bruit produit a I'intérieur de I'espace
est réduit a un niveau minimum.

Solution:

Les suspensions Pétale combinent la
technologie d'un panneau en fibre de verre
qui absorbe les ondes sonores réfléchies

par les surfaces de la piece avec un module
d’éclairage intégré a hautes performances.

Il en résulte un paysage lumineux confortable
et une agréable sensation acoustique.

Room data Lighting source
L=6m LED 40W

W=6m LED strip 18W
H=4m

Fixtures installation Illluminance
1fixture every average

2 workspace Workspaces 362 Ix
at2,5m

Dimensions Source lumineuse
L=6m LED 40W

W=6m LED strip 18W
H=4m

Appareils Eclairement moyen
1appareil pouritable  Valeur min.:441Ix
de réunion Valeur max. : 1035 Ix
1,9 m AFF

Before: Time of reverberation* 1,20 s
After: (+ 2 Pétale D71P1)

Time of reverberation 0,98 s

Decrease of reverberation: about 19%**

*Measuring reverberation time allows to calculate total
sound absorption. Reverberation time varies according
to the frequency. If reverberation time is too long, the
space can have echoes and rumbles.

**The data is always approximate: the software doesn't take
in consideration the position of the speaker and the
position of absorbent surfaces.

LUCEPLAN ACOUSTIC SOLUTIONS
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Avant : Temps de réverbération* 1,20 s
Aprés: (+ 2 Pétale D71P1)

Temps de réverbération: 0,98 s

Réduction de laréverbération : environ 19%**

La mesure du temps de réverbération permet de
calculer I'absorption acoustique totale. Ce temps varie
selon la fréquence. S'il est trop long, I'espace peut
produire des échos et des résonances.

Les données sont toujours approximatives : le logiciel
ne prend pas en compte la position du locuteur ni
celle des surfaces absorbantes.
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Dr1

Technical data

D71CV + D71/7DV-7DVW-
D71/7DL-D71/7DLW
weight 13,0 Kg

D71PV + D71/7DV-7DVW-
D71/7DL-D71/7DLW
weight 14,10 Kg

D71P1V + D71/7DV-7DVW-
D71/7DL-D71/7DLW
weight 16,50 Kg

D71CV

min 8" - max 118"
nin 20 - max 300 cm

o E
NO
©

47.3
120 cm

D71PV

min 8" - max 118”

©
o

nin 20 - max 300 cm

6 cm

83 cm

D71P1V

60.8”

154,5 cm

min 8" - max 118”

o E
~§ ©
©

47.2"

nin 20 - max 300 cm

120 cm

Accessoires cover

D71/0AC
for D71CV

D71/0AP
for D71PV

D71/0AP1
for D71P1V

Light source

D71CV 18W LED strip 3000K CRI 90 dimmable DALI
D71PV 17W LED strip 3000K CRI 90 dimmadle DALI
D71P1V 21W LED strip 3000K CRI 90 dimmable DALI
D71/7DV LED 45W 3000K CRI 90 dimmable push/DALI
D71/7DVW LED 45W 2700K CRI 90 dimmable push/DALI

D71/7DL (direct/indirect light)

LED 45W 2700K CRI 90 + LED 25W 2700K CRI 90 dimmable push/DALI

D71/DLW (direct/indirect light)

LED 45W 3000K CRI 90 + LED 25W 3000K CRI 90 dimmable push/DALI

Materials

Aluminium structure and textile

Structure finishes

Q White

@7  ce

PETALE
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Monica Armani

Silenzio

SUSPENSION

Projects: 20,22, 26,32,38,40,42,46,48, 52,56

SILENZIO
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Silenzio
The tailored silence

EN Silenzio by Monica Armani is a lighting system that
combines décor solutions with high sound-absorbing
performance in public and private spaces, matching

the beauty of fabrics with exceptional quality of light: a lighting
system that decorates and personalizes spaces, the perfect
expression of the interaction of technology and design.

The Silenzio fixture is covered in grisaille-type fabric with

an elegant tactile effect. The collection offers five tonally
balanced hues; other color ranges have also been defined
to respond to the client’s needs for personalization

of the suspension lamps, in a sort of “chromatic journey.”

FR Silenzio by Monica Armani est un systéme d'éclairage

qui associe des solutions de décoration a des performances
élevées d'absorption acoustique dans les espaces publics
et privés, en associant la beauté des tissus a une qualité

de lumiere exceptionnelle : un systeme d'éclairage qui décore
et personnalise les espaces, I'expression parfaite

de l'interaction entre la technologie et le design.

Le luminaire Silenzio est recouvert d'un tissu de type grisaille
a l'effet tactile élégant. La collection propose cing tonalités
équilibrées ; d'autres gammes de couleurs ont également
été définies pour répondre aux besoins de personnalisation
des suspensions du client, dans une sorte de « voyage
chromatique ».

SILENZIO



ENSilenzio is made with layers A
of different sound-absorbing
materials. The inner
expanded polyethylene is
bonded to the external fabric,
while the covering in
polyurethane foam boosts
the level of acoustic
performance.

FRSilenzio est composé
de couches de différents
matériaux insonorisants.
Le polyéthyléne expansé
intérieur est collé au tissu
extérieur, tandis que le
revétement en mousse
de polyuréthane accroit le
niveau des performances
acoustiques.
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Acoustic

specification

Transmitted

energy
Converted
energy
Incident /l\‘
energy Reflected
energy
Incident /I-\ Reflected
energy energy
Sound Absorption

Silenzio @ 90,120 e 150 cm based on
test results in compliance with EN ISO
335:2003 (measurement of sound
absorption in a reverberation room).

Room without Silenzio

LY.

With Silenzio suspension. Place the lamp as
close as possible to the sound source

to intercept more sound waves.
Double side absorbing power (in/outside).

Equivalent absorption per unit (m?

Outer fabric

PET sound-absorbing panel

Expanded Polyurethane panel

Extruded
aluminum profile

Mattresses with
polyurethane foam
thermoformed and
covered with fabric
white elastic

3.4

3.2

3.0

2.8

2.6

2.4

2.2

2.0

T

J/
/
yAvZi
-

0.6 —

0.4

0.2

0.0
125

250

500 1000

2000 4000

Frequency (Hz)

Silenzio @ 90 cm

e Silenzio 120 cm GEE Silenzio @150 cm
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Application

Application model: restaurant

Location analysis:

The quality of a restaurant is a combination
of various factors: the quality of the food,
the service and the setting, and excellent
sound performance for perfect acoustic
comfort to facilitate conversation.

Solution:

Silenzio suspensions are the perfect solution
because they are simple shapes that enhance
spaces thanks to the high quality of the
textiles; they spread comfortable light and
provide high levels of acoustic absorption.

Modéle d’application : restaurant

La qualité d'un restaurant est une combinaison
de plusieurs facteurs : la qualité de la nourriture,
du service et de I'environnement, ainsi qu'une

excellente performance sonore pour un confort
acoustique parfait qui facilite les conversations.

Solution:

Les suspensions Silenzio sont la solution
idéale car ce sont des formes simples
qui mettent en valeur les espaces grace
ala haute qualité des textiles

Room data Fixtures

L=15m installation:
W=7m 5 x Silenzio @90 cm
H=55m 9 x Silenzio @120 cm
Different height llluminance
from25mto2,9m average:

Table (min) 180 Ix
Lighting source Table (max) 452 Ix

LED module 40W

Dimensioni Appareils

L=15m 5 x Silenzio @90 cm
W=7m 9 x Silenzio @120 cm
H=5,5m

Hauteur variable
de25ma29m

Eclairement moyen
Table (min) 180 Ix
Table (max) 452 Ix
Source lumineuse

Module LED 40W

*k

Before: Time of reverberation* 3,16 s
After: with Silenzio)

Time of reverberation 1,55 s

Decrease of reverberation: about 51%**

Measuring reverberation time allows to calculate total
sound absorption. Reverberation time varies according
to the frequency. If reverberation time is too long, the
space can have echoes and rumbles.

The data is always approximate: the software doesn't take
in consideration the position of the speaker and the
position of absorbent surfaces.

LUCEPLAN ACOUSTIC SOLUTIONS

*

*k

Avant: Temps de réverbération*1,20 s
Apres : (avec Silenzio)

Temps de réverbération : 1,55 s

Réduction de laréverbération : environ 51%**

La mesure du temps de réverbération permet de
calculer I'absorption acoustique totale. Ce temps varie
selon la fréquence. S'il est trop long, I'espace peut
produire des échos et des résonances.

Les données sont toujours approximatives : le logiciel
ne prend pas en compte la position du locuteur ni
celle des surfaces absorbantes.
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Chromatic
Map

Standard colours

133 152 242 252

Light grey Dark grey Sand Rust
EN The Silenzio lamp is covered in grisaille- R Lalampe Silenzio est recouverte d'un tissu
type fabric with an elegant, pleasing texture. de type grisaille a la texture élégante et
The collection comes in five coordinated agréable. La collection se décline en cing
colors, and additional color ranges have been  couleurs coordonnées, et d’'autres gammes
developed to meet the needs of clients de couleurs ont été développées pour
for customization, generating a sort of répondre aux besoins de personnalisation
a “chromatic journey.” des clients, créant ainsi une sorte de « voyage

chromatique ».

Possible colour schemes available upon request, for customized solutions

Green Blue

412 912 942 733 743 753

Pink/lilac Orange

722 852 433

682

543 653

Pixel

Light grey Dark grey

Green/beige

123

SILENZIO
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D79 Technical data

D79/90c D79/90c D79/120c D79/150¢c
+ D79R/24 - D79R/25
weight 17,0 Kg
dimmable push/DALI

49.3" -177.3"
125 - 450 cm
86.7" - 177.3"
220 - 450 cm
106" - 177.3"

270 - 450 cm

D79/120c

+ D79R/24 - D79R/25
weight 22,0 Kg
dimmable push/DALI

17.7"
45 cm
17.7
45 cm
17.7"
45 cm

D79/150c 2 35.4" o 46" 0 58.4"
+D79R/24 - D79R/25 © 90 cm ©120 cm © 150 cm
weight 29,0 Kg

dimmable push/DALI

Accessoires D79R/07 D79R/09
bottom screen suspension kit

v = v

©23.6"/30.3"/38.2"

©60/77/97cm
Light source D79R/24 LED module 41W* 2700K CRI 90 dimmable push/DALI
D79R/25 LED module 41W*3000K CRI 90 dimmable push/DALI
Materials Aluminium and steel structure and textile
Structure finishes Q White
Textiles Standard colours

133 152 . 242

Possible colour schemes available upon request, for customized solutions

Green Blue

‘ 412 912 ‘ 942

Green/beige Pink/lilac/blue

743 0 753

223 ik 923 . 682 e 852
Orange Pixel
443 F 543 653 @5 Light Dark
& grey grey
@ W C € * Power consumption by device

SILENZIO 107



Contact

Italy

Headquarters

Via E.T. Moneta 40
20161 Milano
T+3902662421

N. verde 800 800 169
info@luceplan.com

USA

New York

T+1(212) 3341809
infous@luceplan.com

luceplan.com

Showroom

Milan

Corso Monforte 7
20122 Milano
T+390276 015760
F+39 0278 4062

luceplanstore®@luceplan.com

For more information
on the sales network,

please visit luceplan.com

or send an email to
info@luceplan.com
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ENLuceplan always strives to provide
the finest and most reliable
technology. When innovation makes
it possible to offer advantages for
our clients, we revise and update
our products. Therefore our
technical catalogue and product
data sheets are constantly in a state
of evolution and ongoing change. If
you are looking for technical
specifications or the latest news

on our offerings, please visit

our official website luceplan.com
Luceplan reserves the right to
introduce any changes to its models
without prior notice.

M uceplan s'efforce de toujours
fournir la technologie la plus
avanceée et la plus fiable.

Lorsque I'innovation permet d'offrir
des avantages a nos clients,

nous révisons et actualisons nos
produits. C'est pourquoi notre
catalogue technique et nos fiches
produit sont en constante évolution.
Sivous recherchez des
spécifications techniques ou

les derniéres informations sur nos
offres, rendez-vous sur notre site
officiel luceplan.com

Luceplan se réserve le droit
d’apporter des modifications a ses
modéles sans préavis.
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